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Noutati:

Liste:

· La declaratia pentru FNUASS in lista “Coasigurati” s-a introdus campul “Casa de asigurari” pentru a fi folosita la crearea si salvarea versiunilor de rapoarte pentru case de sanatate diferite.
· S-a corectat lista contributiilor in fluturasul variabil.
· Corectie: Dupa Refacere completa jurnal pe o luna cu regularizare leasing lista “Note tip” nu aducea nimic. 
· Listele “Fisa analitica partener”, “Balanta analitica parteneri”, “Balanta sintetica parteneri”, “Solduri parteneri” reflecta si regularizarile contractelor de leasing.
· In lista “Stocuri dupa vechime” (Comercial > Stocuri) s-au adaugat intervale noi: 0-3 luni, 3-6 luni,  6-12 luni, 1 an-2 ani, peste 2 ani.
Mentor:

· Corectie: facturile la aviz, nu se puteau salva daca se repartiza valoarea documentului pe termene multiple.

· In nomenclatorul de articole s-a introdus campul “Data adaugarii” care se completeaza automat si poate fi regasit in  listele “Nomenclator articole” si  “Stocuri la moment”.

Comercial:

· S-a modificat modul de contabilizare a regularizarii leasingului: pe versiunea 414.4 inregistra diferentele aferente dobanzii astfel: 1687=1687 pentru intrari si 267.4=267.4 pentru iesiri. Pe versiunea curenta se inregistreaza 471=168.7 pentru intrari si 267.4=472 pentru iesiri.

· S-a introdus, la daugarea unei oferte, posibilitatea de a importa datele de pe o alta oferta furnizor/client.  
Service:

· Corectie: “Refacerea stocuri/solduri” nu ducea in balanta contabila notele aferente regularizarilor, serviciilor din facturile la aviz, tipurilor contabile intermediare pe bonuri de consum si dubla rulajul pe ultimul analitic al unui cont daca acesta era adaugat in luna respectiva. Anulati inchiderile de luna operate cu versiunea 414.4 si refaceti-le cu versiunea curenta.

Salarii:

· S-a corectat in declaratia de CAS, fondul de risc si accident care in unele cazuri putea fi diferita de procentul aplicat la fondul de salarii.

· Pentru determinarea bazei de calcul pentru un concediu de boala, la aducerea veniturilor brute pe ultimele 6 luni se tine cont de plafonul de 5 * salariul mediu pe economie. 

· Corectie: in grila de lichidare nu erau adusi angajatii cu data incetarii contractului 01 a lunii (care acum reprezinta ultima zi lucrata in firma).

· Corectie: In declaratia CAS anexa 1.1 (tipizat si fiser), baza de calcul pentru CAS angajat aferent perioadei de boala nu era rotunjita corect in cazul unei sume cu partea zecimala egala cu 0.5.

· S-a corectat declaratia de FNUASS pentru salariatii noi angajati in luna declaratiei(ulterioara lunii ianuarie).

· Corectie: in declaratia de concedii de boala (Anexa 1) nu apareau distinct 2 sau mai multe indemnizatii de acelasi tip cuvenite aceluiasi angajat (serii si numere certificate diferite).

· Configurarile denumirilor de fisiere pentru declaratia FNUASS  sunt retinute de la o luna la alta.

· In declaratia la FNUASS se poate edita “Categoria asiguratului”.

· Corectie: La export FNUASS-Anexa 3c pentru firma nu traducea constanta [L] in denumirea fisierului de export (ramanea L).
· La pontaje avans/lichidare se tine cont de data inceperii contractului din “Conditii de salarizare” si nu din “Nomenclatorul de personal”.
Satelit:

· Corectie: Pe macheta “Iesiri catre subunitati” butonul "PuDest" aducea pretul fara TVA chiar daca in nomenclatorul de articole era cu TVA.
