Versiunea 515 (02.02.2009)

Lansati optiunea “Inregistrari cod zero” din SERVICE>AVARIE pentru activarea categoriilor vechi de sporuri.

Mentor:

· Daca se lucreaza cu constanta “Evidenta profit pe gestiuni”, in Trezorerie, Justificare avans decontare, la plata “Direct pe cheltuieli” se completeaza automat gestiunea aferenta formatiei specificata in conditii de salarizare pentru angajatul respectiv.

· Corectie: la import inventar de la BCS daca la “Pun pe zero cantitatile faptice ale articolelor care nu sunt continute in fisierul importat” se selecteaza NU si existau mai multe pozitii in stoc pentru un articol se ajungea la un faptic > decat cel din fisier.

· In “Constante utilizator Mentor” > “Coloane configurabile View-uri” au fost introduse constantele:  

· Afisez Cod extern - afiseaza  in view-ul stocurilor (din generatoarele de facturi, avize iesire, transferuri, codul extern al articolelor),

· Afisez Producator - idem producator,

· Gestiuni pentru care afisez stocul (in Info Stoc) – pentru operativitatea consultarii oepratorul poate limita vizualizarea stocurilor din gestiunile la care are acces la o singura gestiune (corespunzatoare dosarului de documente pe care-l opereaza).

· La generarea transferurilor din bonul fiscal de la emulare tastatura se memoreaza si operatorul care a generat documentul.

· A fost introdus in datele firmei camp pentru specificarea capitalului social. Valoarea specificata este accesibila in listarea documentelor si listelor in constantele specifice de listare categoria “Firma...”.

· La generare facturi abonamente (Comercial, Clienti, Facturare contract tip abonament) se memoreaza si operatorul care a generat documentul.

Service:

· Daca exista fisierul terminalserver.dat la nivel de DATA se blocheaza iesirea din aplicatie prin dublu click-ul pe ceas deoarece blocheaza terminalul (utila in cazul utilizarii modului de lucru cu terminal server).

· Fuzionarea de articole si parteneri tine cont de datele existente in modulul SERVICE AUTO.

· Stergerea de articole si parteneri idem. 

Salarii:

· Corectie: la recalcul lichidare aparea “Contributii. Eroare necunoscuta”. 

· S-a modificat modul de calcul si structura de export a fiselor fiscale.

Casa de marcat:

· Constanta “La facturi, cer si Tip Delegat (al Clientului/ al Firmei)” are efect si in cazul facturii generate de pe bon emulare.

Executie bugetara:

· Corectie: pe intrari facturi facute pe baza comenzilor de la furnizor pe pagina de receptie nu se putea asocia capitolul bugetar, se deschidea macheta de necesar de repartizat.

· Pe pagina de receptie a fost introdus butonul “Buget” de completare automata a capitolulul bugetar la toate articolele de pe document.

· Idem pe fereastra livrarilor din iesiri.

· Pe machetele de iesiri a fost introdus buton “Bugetare servicii” pentru facturile de servicii ce actualizeaza drepturile constatate.
